

ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 48/2007****ΑΠΟΦΑΣΗ 460/2007**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 17η Δεκεμβρίου 2007, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:00** συνέρχεται στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28 σε συνεδρίαση η Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την με αριθμό 48/13-12-2007 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση - απόντος του Δημάρχου Καλαμάτας κ. Παναγιώτη Ε. Νίκα - ο Αντιπρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής κ. Κοσμόπουλος Βασίλειος ως Προεδρεύων αυτής και από τα υπόλοιπα τακτικά μέλη οι κ.κ. 1) Καμβυσίδης Ιωάννης, 2) Κουδούνης Αργύριος, 3) Λαγανάκος Γεώργιος και 4) Πολίτης Δημήτριος.

Δεν παραβρίσκεται αν και κλήθηκε νόμιμα το τακτικό μέλος κ. Αλευράς Διονύσιος.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται επίσης το αναπληρωματικό μέλος της Δημαρχιακής Επιτροπής από την πλευρά της μειοψηφίας κ. Ηλιόπουλος Παναγιώτης, ο οποίος συμμετέχει στη συνεδρίαση αυτή αναπληρώνοντας τον κ. Αλευρά Διονύσιο.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου Καλαμάτας κ. Παναγιώτης Κουτσογιαννόπουλος.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Προεδρεύων κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....

Στη συνέχεια εισάγεται από τον Προεδρεύοντα για συζήτηση το 5ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Άσκηση προσφυγής κατά της υπ' αριθ. 142/2007 απόφασης του Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία «Λιμενική Επιτροπή Νομού Μεσσηνίας».

Εισηγούμενος το θέμα ο Προεδρεύων αναφέρεται στο υπ' αριθ. πρωτ. 147/11-12-2007 έγγραφο του κ. Δημάρχου, σύμφωνα με το οποίο δίδεται κατ' άρθρον 86 του ΔΚΚ λόγω του κατεπείγοντος της ενεργείας εκ του υφισταμένου αμέσου και προφανούς κινδύνου των δημοτικών συμφερόντων από την αναβολή, η εντολή στην κα Ελένη Τέφου – Φωτέα, δικηγόρο Παρ' Αρείω Πάγω Πρωτοδικείου Αθηνών να ασκήσει ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας κάθε ένδικο μέσο και βοήθημα κατά της υπ' αριθμ. 142/1-11-2007 πράξεως του νομικού προσώπου δημοσίου δικαίου με την επωνυμία «Λιμενική Επιτροπή Νομού Μεσσηνίας», που εδρεύει στην Καλαμάτα Μεσσηνίας, νομίμως εκπροσωπούμενου, ενεργούσα πάσαν πράξη προς εκπροσώπηση και υπεράσπιση των δικαιωμάτων του Δήμου Καλαμάτας.

Συνεχίζοντας ο Προεδρεύων αναφέρει τα εξής:

Είναι πασιφανές ότι δεν θα σταματήσουμε το πανηγύρι το οποίο ήδη γίνεται αυτές τις ημέρες στην Καλαμάτα με πρωτοβουλία της Λιμενικής Επιτροπής του Νομού Μεσσηνίας. Όμως η απόφαση του Συμβουλίου Επικρατείας έχει σημασία και θα είναι ένα πρόκριμα για τις ενέργειες από δω και πέρα.

Η Δημαρχιακή Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού λαμβάνει υπόψη της την παραπάνω εισήγηση,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Εγκρίνει την εντολή του Δημάρχου Καλαμάτας προς τη δικηγόρο παρ' Αρείω Πάγω Πρωτοδικείου Αθηνών κα Ελένη Τέφου – Φωτέα, όπως ως πληρεξουσία δικηγόρος του Δήμου Καλαμάτας ασκήσει ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας κάθε ένδικο μέσο και βοήθημα κατά της υπ' αριθμ. 142/1-11-2007 πράξεως του νομικού προσώπου δημοσίου δικαίου με την επωνυμία «Λιμενική Επιτροπή Νομού Μεσσηνίας», που εδρεύει στην Καλαμάτα Μεσσηνίας, νομίμως εκπροσωπούμενου, ενεργούσα πάσαν πράξη προς εκπροσώπηση και υπεράσπιση των δικαιωμάτων του Δήμου Καλαμάτας.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ

Κοσμόπουλος Βασίλειος

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Ηλιόπουλος Παναγιώτης

2. Καμβυσιδης Ιωάννης
3. Κουδούνης Αργύριος
4. Λαγανάκος Γεώργιος
5. Πολίτης Δημήτριος

Ακριβές Απόσπασμα
Καλαμάτα 28 Δεκεμβρίου 2007
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ε. ΝΙΚΑΣ
(ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)